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ما توی این مسیر هواتون رو داریم
چــجــوری ؟! اینجوری
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نویـن گام

گام به گام

اخبار مهم

کاربرگ

1

کنکوردبیرستانابتدایی
😉
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novingam.comnovingam.com

مرجع آموزش ابتدایی، دبیرستان و کنکور



 سمه تعالي ب

 اولامتحانات نوبت      تهران            مديريت آموزش و پرورش                                نام :                             

 1402/   10  / 3تاريخ:                      هــــشتمآزمون درس رياضیات پايه                                          نام خانوادگي :   

 دقیقه  90: زمان                       نرگس  غیر دولتي ی اولدورهدبیرستان                                       نام کلاس:           

 نمره ها سوال رديف 

 مشخص کنید.   را های زیر عبارت  نادرستی یا   درستی 1

 طبیعی، عددی گویاست. معکوس هر عدد  الف(        

 دو خط عمود بر یک خط باهم موازی اند. ب(         

 یک محور تقارن دارد. ضلعی منتظم 7( ج        

   مستطیل نوعی مربع است. ( د        

 دو قطر با هم برابر هستند.  لوزی ( در خ        

25/۱ 

 

 

 . مشخص کنید را مناسب گزینه   2

 ؟ستندنیکدام دو عدد نسبت به هم اول  ●

   ۱9و   ۱8د(                        ۱7و   2۱ج(                    ۱9و   30ب(                    ۱۶و   22الف (    

 چند درجه است؟  متوازی الاضلاعمجموع زاویه های داخلی  ●

 5۴0د(                             3۶0ج(                         270ب(                             ۱80الف( 

 خورد؟کدام گزینه از بقیه خط می که برای اولین بار خط می خورد   7اولین مضرب روش غربال  در ●

 ۴9د(                                 35ج(                              2۱ب(                              ۱۴ الف(

 چه نام دارد؟ ضلع هایش باهم برابر استچهارضلعی که  ●

 د( متوازی الاضلاع              ذوزنقه             ج(           لوزی                ب(              الف(مستطیل          

۱ 

 کلمه مناسب کامل کنید.    یا  عدد باجاهای خالی را   ذ/

 ضلعی ................ درجه است.  ۱2یک   داخلیهای الف( مجموع زاویه 

−ب( معکوس عدد    
5
𝟖

 برابر با عدد .................... است.    

 چهار ضلعی منتظم همان ................. است. ج(  

 برابر ........ است.  ۶و   5ک.م.م دو عدد د(   

۱ 

 های زیر را به دست آورید .    حاصل عبارت  4

                                                                  −𝟏𝟖 − 7 =                                                      
                                                                                                                      

[
−𝟑

5
+ (

−2
۴

)] = 

 
 

2 

 

      



 بسمه تعالي 

 امتحانات نوبت اول                تهران مديريت آموزش و پرورش                                 نام :                             

 1402/   10  / 3تاريخ:                    هــــشتمآزمون درس رياضیات پايه                                          نام خانوادگي :   

     2صفحه :                          غیر دولتي نرگسی اول دبیرستان دوره                                     نام کلاس:           

 شده است.آن دو عدد را بنویسید.    ۱9الف( مجموع دو عدد اول  ۵

 

 را بررسی کنید.   87اول یا مرکب بودن عدد  ب( 

 

   را بنویسید. 20و   ۱0بین  اعداد اول  ج(

۵/1 

 تساوی روبرو را کامل کنید و برای آن شکل بکشید.  ۶
𝒂 ⊥ 𝒃
𝒃 ⊥ 𝒄

} ⇒ ⋯ 

5/0 

 را به دست آورید. هشت ضلعی منتظم  الف( اندازه هر زاویه داخلی یک   ۷

 

 

 چقدر است؟   𝒏درجه است.    ۱۶5  ضلعی منتظم  𝒏ب( اندازه هر زاویه داخلی یک  

  

 

5/۱ 

 را به دست آورید. 𝒙مقدار های زیر در شکل ۸

 

 

 

 

5/۱ 

 . ترین شکل ممکن بنویسیدهای زیر را به سادهحاصل عبارت  9

(𝟐 𝒚 + 𝟓)(3 𝒚 − 𝟒) = 

 

𝟑 𝒃𝒂𝟐 − 𝟒 𝒃 + 𝟒𝒂𝟐𝒃 − 𝟓 𝒃 − 𝟑 𝒂 = 

 

2 

𝟔 𝒙 − 𝟏𝟐 

𝟐 𝒙 + 𝟖 

𝟏𝟐𝟎  

𝒙  



 بسمه تعالي 

 امتحانات نوبت اول               تهرانمديريت آموزش و پرورش                                نام :                             

 1400/   10  / 9تاريخ:                      هــــشتمآزمون درس رياضیات پايه                                          نام خانوادگي :   

   3صفحه :                     ی اول غیر دولتي نرگس دبیرستان دوره                                               : دبیرنام 

 عبارت جبری زیر را به صورت ضرب دو عبارت جبری بنویسید.)تجزیه کنید( 10

𝟏𝟓 𝒙𝟐𝒚 + 𝟐𝟎 𝒙𝒚𝟑 = 
 

1 

𝒙مقدار عددی عبارت جبری زيررا به ازای   11 = 𝒚 و 𝟐− =  . به دست آوريد 𝟓

𝒙2 + 𝒚𝟐 = 

۱ 

 های زیر را حل کنید.معادله  12
𝒙 + ۱

2
+

𝒙 − 2
3

= 5                                                  𝟐 𝒙 − 𝟓 = 𝟕 − 𝒙       

 

   

 

 

                         

2 

 ۱ شود؟ می  زوج، عددی جمع دوعدد فردبه صورت جبری ثابت کنید که حاصل  13

  رسم کنید.و نقطه مشخص شده در قسمت مشخص شده را  𝒅لف( بردار  ا 14

𝒅⃗⃗ = 𝒂⃗⃗ + 𝒃⃗⃗ − 𝒄⃗  

 

 

 

 را در راستاهای داده شده تجزیه کنید.  m( بردار ب

 

5/۱ 

𝒂اگر بردارهای   1۵ = [
𝟒
𝟓
𝒃و   [ = [

𝟑
 باشند، مقدار بردار زير را بیابید.  [۱

𝒙 = ۴𝒂 + 2𝒃 

25/۱ 

 نمره با عدد: 

 نمره با حروف: 
 موفق باشید. 

 اصلانی

جمع  

 نمره:

20 

c a 

b 

m 

● 



 بسمه تعالي 

امتحانات نوبت                       تهرانمديريت آموزش و پرورش                                نام :                             

 اول
 1402/   10 / 3تاريخ:                       هــــشتمآزمون درس رياضیات پايه                                          نام خانوادگي :   

 دقیقه  90: زمان                       غیر دولتي نرگس ی اول دبیرستان دوره                                                  نام دبیر: 

 نمره ها سوال رديف 

 مشخص کنید.   را های زیر عبارت  نادرستی یا   درستی 1

 گویاست. معکوس هر عدد طبیعی، عددی  الف(        

 دو خط عمود بر یک خط باهم موازی اند. ب(         

 یک محور تقارن دارد. ضلعی منتظم 7( ج        

   مستطیل نوعی مربع است. ( د        

 دو قطر با هم برابر هستند.  لوزی ( در خ        

25/۱ 

 

 

 . مشخص کنید را مناسب گزینه   2

 ؟ستندنیکدام دو عدد نسبت به هم اول  ●

   ۱9و   ۱8د(                        ۱7و   2۱ج(                    ۱9و   30ب(                    ۱۶و   22الف (    

 مجموع زاویه های داخلی متوازی الاضلاع چند درجه است؟  ●

 5۴0د(                             3۶0ج(                         270ب(                             ۱80الف( 

 خورد؟کدام گزینه از بقیه خط می که برای اولین بار خط می خورد   7اولین مضرب روش غربال  در ●

 ۴9د(                                 35ج(                              2۱ب(                              ۱۴ الف(

 چه نام دارد؟ ضلع هایش باهم برابر استچهارضلعی که  ●

 د( متوازی الاضلاع         ذوزنقه                  ج(           لوزی                ب(              الف(مستطیل          

۱ 

 کلمه مناسب کامل کنید.   یا عدد با جاهای خالی را  3

 ضلعی ................ درجه است.  ۱2یک   داخلیهای الف( مجموع زاویه 

−  ب( معکوس عدد  
5
𝟖

 برابر با عدد .................... است.    

 ج( چهار ضلعی منتظم همان ................. است.  

 است. برابر ........  ۶و   5ک.م.م دو عدد د(   

۱ 

 های زیر را به دست آورید .    حاصل عبارت  4

                                                                  −𝟏𝟖 − 7 =                                                      
                                                                                                                      

[
−𝟑

5
+ (

−2
۴

)] = 

 
 

2 

 

      

 سوالاتپاسخ  



 بسمه تعالي 

 امتحانات نوبت اول                 تهرانمديريت آموزش و پرورش                                نام :                             

 1402/   10  / 3:تاريخ                       هــــشتمآزمون درس رياضیات پايه                                          نام خانوادگي :   

     2صفحه :                     لتي  نرگس غیر دو ی اول دبیرستان دوره                                     نام کلاس:           

 شده است.آن دو عدد را بنویسید.    ۱9الف( مجموع دو عدد اول  ۵

 

 را بررسی کنید.   87اول یا مرکب بودن عدد  ب( 

 

   را بنویسید. 20و   ۱0بین  اعداد اول  ج(

۵/1 

 تساوی روبرو را کامل کنید و برای آن شکل بکشید.  ۶
𝒂 ⊥ 𝒃
𝒃 ⊥ 𝒄

} ⇒ ⋯ 

5/0 

 را به دست آورید. هشت ضلعی منتظم  الف( اندازه هر زاویه داخلی یک   ۷

 

 

 چقدر است؟   𝒏درجه است.    ۱۶5  ضلعی منتظم  𝒏ب( اندازه هر زاویه داخلی یک  

  

 

5/۱ 

 را به دست آورید. 𝒙مقدار های زیر در شکل ۸

 

 

 

 

5/۱ 

 . ترین شکل ممکن بنویسیدهای زیر را به سادهحاصل عبارت  9

(𝟐 𝒚 + 𝟓)(3 𝒚 − 𝟒) = 

 

𝟑 𝒃𝒂𝟐 − 𝟒 𝒃 + 𝟒𝒂𝟐𝒃 − 𝟓 𝒃 − 𝟑 𝒂 = 

 

2 

𝟔 𝒙 − 𝟏𝟐 

𝟐 𝒙 + 𝟖 

𝟏𝟐𝟎  

𝒙  



 بسمه تعالي 

 امتحانات نوبت اول                    مديريت آموزش و پرورش                                 نام :                             

 1402/   10  / 3تاريخ:                      هــــشتمآزمون درس رياضیات پايه                                          نام خانوادگي :   

   3صفحه :                     ی اول غیر دولتي نرگسدبیرستان دوره                            نام دبیر: اصلاني            

 عبارت جبری زیر را به صورت ضرب دو عبارت جبری بنویسید.)تجزیه کنید( 10

𝟏𝟓 𝒙𝟐𝒚 + 𝟐𝟎 𝒙𝒚𝟑 = 
 

1 

𝒙مقدار عددی عبارت جبری زيررا به ازای   11 = 𝒚 و 𝟐− =  . به دست آوريد 𝟓

𝒙2 + 𝒚𝟐 = 

۱ 

 های زیر را حل کنید.معادله  12
𝒙 + ۱

2
+

𝒙 − 2
3

= 5                                                  𝟐 𝒙 − 𝟓 = 𝟕 − 𝒙       

 

   

 

 

                         

2 

 ۱ شود؟ می  زوج، عددی جمع دوعدد فردبه صورت جبری ثابت کنید که حاصل  13

  رسم کنید.در قسمت مشخص شده و نقطه مشخص شده را  𝒅لف( بردار  ا 14

𝒅⃗⃗ = 𝒂⃗⃗ + 𝒃⃗⃗ − 𝒄⃗  

 

 

 

 را در راستاهای داده شده تجزیه کنید.  m( بردار ب

 

5/۱ 

𝒂اگر بردارهای   1۵ = [
𝟒
𝟓
𝒃و   [ = [

𝟑
 باشند، مقدار بردار زير را بیابید.  [۱

𝒙 = ۴𝒂 + 2𝒃 = 

25/۱ 

 نمره با عدد: 

 نمره با حروف: 

 

 

 موفق باشید. 
 

جمع  

 نمره:

20 

c a 

b 

m 

● 

d 

a 
b 

-c 
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